

美國FDA警告：加拿大生蚝感染諾如病毒 已流入美13州

美國食品藥品監督管理局(FDA)5日發布警告稱，來自加拿大的生蚝感染了諾如病毒，目前美國已有13個州收到了這些生蚝。

FDA表示，這些生蚝產自加拿大貝恩斯灣中部和南部以及不列顛哥倫比亞省。收到加拿大生蚝的州包括加利福尼亞州、科羅拉多州、佛羅里達州、夏威夷州、伊利諾伊州、馬薩諸塞州、明尼蘇達州、新澤西州、紐約州、內華達州、俄勒岡州、得克薩斯州和華盛頓州。其他州同樣可能因為進一步分銷收到生蚝。

為建衛星互聯網，亞馬遜預定5年內83次發射

當地時間4月5日，亞馬遜宣布，與美國聯合發射聯盟(ULA)、歐洲阿麗亞娜空間公司、亞馬遜創始人杰夫·貝佐斯旗下藍色起源簽署發射合同。

亞馬遜與ULA簽署38次“火神半人馬座”(Vulcan Centaur)火箭發射，與阿麗亞娜空間公司簽署18次“阿麗亞娜6”(Ariane 6)火箭發射，與藍色起源簽署12次“新格倫”(New Glenn)火箭發射，未來亞馬遜還可選擇藍色起源再購買15次額外發射。

亞馬遜在聲明中表示，這些發射伙伴將在5年內提供重型發射服務，這也是有史以來最大的發射服務商業採購，這些協議意味着亞馬遜有足夠能力將構成衛星星座的3236顆衛星中的大部分送入太空。

亞馬遜的“柯伊伯計劃”(Project Kuiper)要在近地軌道構建由3236顆衛星組成的網絡，為全球提供高速網絡，亞馬遜曾表示要投資超100億美元建設這一系統。

受到諾如病毒污染的生蚝在外觀、氣味及口味上並無異常。但一經食用，人們在12至48小時內會出現胃痛、腹瀉、惡心、嘔吐、發燒、頭痛和身體酸痛等癥狀，這些癥狀或將導致脫水。大多受感染人群在1到3天內情況會好轉。5歲以下的兒童、老年人和免疫力較弱的人容易受到嚴重感染。

FDA要求餐廳和零售商丟棄或退還來自加拿大的生蚝，接觸過這部分生蚝的人員和場所應進行徹底消毒，消費者應避免食用受污染生蚝，如感染諾如病毒應聯繫醫療機構。

據CNBC報道，ULA的38次發射中，每枚“火神”火箭發射45顆“柯伊伯”衛星。“阿麗亞娜6”火箭的18次“柯伊伯”任務中，每次任務攜帶35-40顆“柯伊伯”衛星。藍色起源“新格倫”火箭的12次任務中，每次發射61顆“柯伊伯”衛星。

這些發射中，“阿麗亞娜6”將在法屬圭亞那航天中心發射，“火神”和“新格倫”火箭的“柯伊伯”任務將在佛羅里達州卡納維拉爾角發射。不過這些火箭都在開發中，尚未完成首飛。據CNBC報道，今年晚些時候“火神”火箭將首飛，ULA沒有透露“火神”火箭發射的基本價格，但美國政府曾以每枚1.12億美元購買發射服務。

除本次簽約的發射服務外，去年亞馬遜還向ULA購買9次“宇宙神5”(Atlas V)火箭發射“柯伊伯”任務。亞馬遜也購買了ABL空間系統公司兩枚RS1火箭部署KuiperSat-1和KuiperSat-2兩顆原型衛星。

美俄克拉荷馬州通過墮胎禁令 強奸亂倫也不例外

美國俄克拉荷馬州議會周二(5日)最終核准，讓墮胎在該州成為非法行為，唯一的例外是醫療緊急情況。

該法案為參議院612號法案，將進行墮胎和嘗試墮胎視為重罪，最高可處10萬美元罰款或在州監獄服刑10年的處罰，或兩者並罰。

該法案去年先是在州參議院獲得通過，周二在共和黨主導的眾議院以70票贊成、14票反對獲得通過。這項法案現在將交給共和黨州長凱文·斯提特(Kevin Stitt)，他曾承諾會簽署每一份擺在他辦公桌上的限制墮胎的法案。

強奸和亂倫不在該法案的例外情況之列。根據該法案，女性不會因為“未出生的孩子”死亡而受到刑事指控或定罪。該法案也不會禁止避孕藥具的使用、銷售或管理等。

共和黨眾議員吉姆·奧爾森(Jim Olsen)

是該法案在眾議院的主要起草人，他表示，他認為“強奸和亂倫是可怕的犯罪”，但是即使嬰兒是在“可怕的情況下”懷上，“仍然有生存的權利”。他說：“孩子不應該為父親的罪行負責，這仍然是一個生命。”

該法案通過之際，墮胎權利擁護者周二在俄克拉荷馬州議會大廈舉行抗議活動，對此表示反對。

美國計劃生育行動基金會(Planned Parenthood Action Fund)表示，如果該法案生效，對俄克拉荷馬州人和得州人來說“將是毀滅性”的打擊。在俄克拉荷馬州尋求墮胎護理的得州病人占總數的一半。

俄克拉荷馬州參議院還在考慮另一個名為眾議院4327號法案的立法，該法案參照的是得州一個備受爭議的法案。該法案將禁止孕早期任何時間點的大部分墮胎行為，並允許普通公民通過民事訴訟來執行這項法律。

美研究：槍支暴力造成長期精神傷害 幸存者面臨高昂治療成本

哈佛醫學院的一項研究顯示，遭受過槍支暴力事件的幸存者及其家庭會受到長期的重大精神傷害。這項研究于4月5日發布在美國《內科學年鑒》上。研究人員分析了2008年-2018年期間的醫療保險和私人保險索賠數據。數據包括近6500名槍擊幸存者及其近12500名家庭成員，包括配偶、父母和子女。美國每年約有4萬人遭到槍殺，約8.5萬人受到槍傷後得以幸存。

研究人員發現，在受傷後的一年裏，幸

存者出現疼痛、精神健康疾病和藥物成癮問題的風險增加，風險比例分別增加了40%、51%、和85%。此外，家庭成員也更易有心理健康問題。醫生需要篩查槍擊幸存者及其家庭成員的心理健康問題，並時刻注意治療時產生藥物成癮等問題。

同時，槍擊幸存者在受傷後的一年中，平均每月多支出2500美元的直接醫療費用。受傷後第一年，美國槍支暴力幸存者的直接醫療支出高達25億美元。

美國累計超1284萬兒童感染新冠

美國兒科學會和兒童醫院協會本周發布的最新報告顯示，自新冠疫情爆發以來，美國累計已有超過1284萬名兒童確診感染新冠病毒。

報告顯示，截至3月31日的一周，美國新增兒童新冠確診病例27521例，累計已有12841170名兒童確診感染新冠；此前4周，全美新增兒童新冠確診病例超過13萬例；自去年9月第一周以來，美國已報告近780萬例兒童新冠確診病例。

美國各地對兒童年齡的界定不盡相同，大部分州將兒童年齡定為0歲至19歲。

美國兒科學會表示，目前迫切需要收集更多各年齡段的疫情數據，以評估變異新冠病毒導致疾病的嚴重程度及對兒童健康的長期潛在影響。

不僅需要了解疫情對兒童健康的直接影響，還要研究和應對疫情對兒童和年輕人身心健康、社會活動造成的長期影響。

美2歲男孩車內開槍打死4歲姐姐，警方：男孩拿槍走火

兒童意外槍擊慘案又在美國發生。綜合哥倫比亞廣播公司(CBS)和《費城詢問報》當地時間4月6日報道，5日上午，在賓夕法尼亞州特拉華縣的一個加油站旁，一名2歲男孩在車內意外拿槍打死其4歲的姐姐。

當地警方稱，事發地點位于切斯特克林街900號街區的加油站附近。當地時間4月5日上午10時45分左右，附近的人們聽到車內傳來一聲槍響，發現4歲的女孩中槍。隨後附近大人開車將女孩送往當地醫院。

調查人員稱，孩子們的父親當時正在旁邊的小超市裏，2歲的男孩在車內拿到了一把沒有被安全放置的槍，槍走火導致意外發生。當地警方沒有說明女孩和男孩的身份，但《費城詢問報》報道稱，兩個孩子是兄妹關係。

5日下午，孩子的親人們聚集在醫院外等待消息，在官方確認女孩死亡後，家屬情緒很激動。

當事孩子父親的朋友Theodore Crumpler告訴美國全國廣播公司旗下費城媒體(NBC10)，這位父親每天要上班還要照顧兩個孩子，每天早上都會去事發地的小超市購物，“當時他(孩子們的父親)走進了商店，通常他會讓別人幫他加油，不是我就是別人，

我還會照看孩子，可我當時不在那裏，我很難過。”

特拉華縣地區檢察官斯托爾斯泰默(Jack Stollsteimer)稱，這一事件的發生讓特拉華縣陷入悲傷，“在切斯特社區和特拉華縣的每個人，包括我在內，想到這個可憐孩子的遭遇就很心碎。”

事發地如今已經拉起了黃色警戒綫，警車停在現場，案件目前還在調查中。

附近一位名叫Carlton Gordy的居民接受採訪時稱，“我們似乎昨天才看到一篇文章稱犯罪率降低了，但那之後就發生了兩起不幸的案件”，他質疑當地政府在保護孩子免遭槍支傷害上做得不夠。

近來，美國兒童意外槍擊案件頻發。就在上個月，一個3歲男孩在芝加哥郊區的一個超市停車場不小心開槍打死了其母親。

根據美國呼槍支安全的組織Everytown for Gun Safety分析的數據，光是今年這幾個月，美國已經至少發生了51起兒童意外槍擊事件，共造成17人死亡，38人受傷。

該組織稱，去年，美國至少發生了379起兒童意外槍擊事件，共造成154人死亡，244人受傷。

美國特勤局租下海景豪宅 以“保護”拜登兒子，議員震驚

幾名共和黨議員抨擊了美國特勤局，因為該部門為了保護美國總統拜登的兒子亨特·拜登，正在為一處豪宅每月支付3萬美元的租金。

保護亨特·拜登的特勤局特工一年多來一直在為一棟住宅支付五位數的租金，其地點在亨特位于馬裏布的豪宅的附近。

報道指出，作為美國總統及其家屬安保活動的一部分，美國特勤局經常租住其受保護人附近的房產，所以這種安排并非史無前例，但保護亨特·拜登所需的高昂成本，仍然讓許多共和黨議員感到震驚。

印第安納州共和黨研究委員會主席吉姆·班克斯在推特上寫道：“特勤局為了保護亨特·拜登，每月花3萬多美元租下馬裏布的豪宅。根據其清單，這處豪華還擁有‘壯麗的海景’。”



亞馬遜內部員工社交軟件曝光，屏蔽“解雇”“補償”“奴隸勞動”“等詞匯

美國電商巨頭亞馬遜公司正在開發一款內部社交應用軟件，員工可以通過該軟件為同事的表現點贊。與此同時，研發人員還專門創建了一個“敏感詞過濾網”，以防止員工發送與組織和工作環境有關的不恰當詞語。

新研發的社交軟件將屏蔽含有“工會”“解雇”“補償”“種植園”“奴隸勞動”“不滿”“不公正”等詞匯的內容。亞馬遜解釋稱，他們之所以對發布內容加以限制，是為了防止員工出現負面體驗。亞馬遜表示，軟件推出後，祇會過濾“攻擊性或騷擾性”文字。

美國警方：加州槍擊事件為幫派交火

美國加利福尼亞州首府薩克拉門托市警察局6日宣布，上周末導致6人死亡、12人受傷的槍擊事件系敵對幫派之間交火，涉案槍手至少5人。

專家認為，如果這起槍擊事件真為幫派衝突，其嚴重程度非同尋常。

“幫派衝突是這樁悲劇的核心，這一點變得越發明顯，”薩克拉門托市警察局發表聲明說，“證據顯示至少5名槍手在事件中開槍，至少兩伙人發生交火。”

薩克拉門托市警察局現已逮捕一對嫌疑人兄弟。他們均有重罪前科。警方拒絕提供更多細節，包括涉案幫派名稱及嫌疑人隸屬幫派情況。

“我們仍在查明誰是此案的真正槍手。”警長扎克·伊頓說。

調查人員已收集到槍擊事件視頻、照片以及其他線索近200件。

薩克拉門托市中心一條商業街3日凌晨2時左右傳出100多聲槍響。社交媒體流傳

的視頻顯示，數百名玩樂至深夜的男男女女在街頭尖叫着四散奔逃。

這起槍擊事件造成3男3女死亡、12人受傷。

亞歷克斯·阿爾索在洛杉磯從事幫派研究20年，稱在美國公共場所發生死傷人數如此多的幫派槍擊事件“極其罕見”。

加利福尼亞州立大學富勒頓分校刑事審判教授格雷戈裏·克裏斯·布朗說，幫派往往鎖定敵對目標後實施駕車射擊，不會波及太多無關人員。

他認為，薩克拉門托市槍擊事件導致大量人員傷亡，原因在於事發地位於繁華、擁擠的商業區，且槍手使用高容量彈匣武器。

據美聯社報道，警方在槍擊現場發現一支被改裝、可自動射擊的被盜手槍。

按照一名執法人員的說法，槍擊發生前幾小時，嫌疑人斯邁利·馬丁在社交媒體直播時揮舞手槍。警方正在調查那支手槍是否被用于槍擊。